



有“福”同享，有“彩”同乐



# 山西福彩举行 双色球1.34亿元巨奖兑奖仪式



兑奖仪式现场

8月18日晚，双色球第2019096期头奖井喷48注539万元大奖！其中，山西省独揽25注，奖金共计1.34亿元。这是继2012年山西省太原彩民中出2.2亿元以及2014年太原中出5.25亿元后，全省中出的第三个亿元以上大奖！大奖中出地址是山西省太原市建南汽车站好运彩吧第14010250号投注站，中奖彩票为一张100元的单式倍投票。

2019年9月11日上午9时，山西省福利彩票发行中心举行双色球1.34亿元巨奖兑奖仪式，1.34亿元巨奖完成兑付。兑奖仪式由省福彩中心办公室主任田剑锋主持。

仪式现场，山西省福彩中心党支部书记、主任问树林说：“今年以来，在省民政厅的正确领导下，全省福彩系统始终高举公益大旗，坚持‘扶老、助残、救孤、济困’发行宗旨，坚持‘公开、公正、公平’原则，严格执行《彩票管理条例》，在全社会大力支持和参与下，围绕市场、规范管理、积极营销。1987年发行至今，山西福彩共销售420多亿，筹集公益金150多亿元，为山西省社会福利事业发展做出了应有的贡献。”

福利彩票是国家为了筹集社会福利事业和其他社会公益事业发展资金特许的公益彩票。长期以来，山西福利彩票得到了社会各界的关注和支持。在抓好营销的同时，全省福彩系统积极履行社会责任。与此同时，各级新闻媒体在见证福彩发展、开展公益宣传、正确舆论引导等方面提供了强大的舆论支持。为山西省福彩事业安全运行、健康发展营造了良好的发展氛围。

福彩事业是具有鲜明社会互助性质，兼有一定娱乐功能的公益事业。随着山西省福利彩票事业不断发展，山西福彩人“不忘初心、牢记使命”，加快适应时代发展要求，积极营造寓募于乐、重玩轻博、多人少买、稳定祥和的福彩市场氛围和关心福彩、支持福彩、参与福彩的良好社会氛围。加强基层销售网络建设、拓展发行销售渠道、完善销售网络体系，提高服务质量，着力打造阳光福彩，努力让福彩公益融入人们的日常生活，成为无处不在、人人可为的社会自觉行动，积极引领社会向上向善。

随后，问树林主任代表山西省福彩中心向中奖彩民表示祝贺并颁发1.34亿元中奖奖牌。1.34亿元中奖彩民向山西省社会捐助事务管理中心自愿捐赠300万元，为社会公益奉献爱心。山西省捐赠中心主任赵春生接受300万元的爱心捐赠并向其颁发捐赠证书。经征求中奖者意愿，中奖彩民表示不愿公布个人信息，不接受媒体的单独采访，只在兑奖仪式上接受媒体记者的现场采访。

见证兑奖仪式的有山西省福利彩票发行中心、山西省社会捐助事务管理中心、太原市福利彩票发行中心、太原市城北公证处相关人员，中央电视台山西记者站、中新社、新华网、福彩演播室、山西卫视、山西科教频道、山西晚报等媒体记者。

根据《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》及《中彩发字2012第95号文件》《关于印发〈中国福利彩票大奖兑付和宣传工作暂行规定〉的通知》之规定，所有与会人员都签署了《保密协议书》。

## 关于宁波福彩网系统更新维护的通知

2019年9月14日至2019年10月14日，宁波福彩网(www.nbflcp.cn)因系统更新维护，暂停所有功能，带来的不便敬请谅解！

宁波市福利彩票发行中心  
2019年9月13日



## 宁波首个！ 中年男子花20元 揽获“中国龙”10万元大奖

最近最火的福彩刮刮乐当属“中国龙”，喜庆精美的票面、磅礴大气的主题、诚意满满的活动使该票种一上市后便受到了广大彩友们的追捧。也没让我们等多多久，宁波地区首个“中国龙”大奖就翩然而至了。

2019年9月9日下午，福彩刮刮乐“中国龙”10万元大奖得主黄先生(化姓)现身宁波市福彩中心，领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续过程中，黄先生告诉工作人员，自己只是抱着打发时间的想法买了4张“中国龙”，没想到居然中得了人生中的最大奖，如果不是从工作人员口中听到了“确实中奖”的肯定答复，自己还不敢相信这是真的。

不敢相信很正常，毕竟中奖是小概率事件。据了解，黄先生接触福利彩票多年，平时主玩“双色球”“七乐彩”“快乐彩”等玩法，对刮刮乐却不怎么感兴趣。“我很少买，一年也就买2-3次，每次投入也不大。”黄先生说，自己喜欢数字排列组合时的千变万化与神秘未知，而不喜欢刮刮乐这种命中注定的玩法。

但中奖这种事，恰恰是命中注定的。9月9日中午，黄先生来到福彩代销点购彩，照常玩起了他中意的“快乐彩”游戏。在等待开奖的间隙，倍感无聊的黄先生想到买几张刮刮乐消遣一下。“当时销售员推荐我买‘中国龙’，我一听着名字，就有兴趣了，便抱着试一试的心态买了4张5元面值的。”黄先生表示，当刮开第三张时，只见玩法区中中奖号码“15”也出现在了号码一栏中，而号码底下的中奖奖金更是让他大吃一惊。

“当时我核对了好几遍，也不敢确定，最后问了销售员福彩中心的地址后，便立刻赶来了。”黄先生如是说道。